

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

март 2024 г.

Сегодня в номере:

Каждый по-своему маму поздравит стр. 1

Путешествие в мир И.А. Крылова стр.2

Первенство России по бочча стр. 3-4



Каждый по-своему маму поздравит

Каждый по-своему
Маму поздравит,
Каждый таланты
Сегодня проявит.
Кто-то сготовит
Для мамы обед,
Кто-то возьмёт
Ей в театр билет.
Кто-то станцует,
А кто-то споёт.
Кто-то порядок
И блеск наведёт.
Кто-то роскошный
Ей купит цветок,

Кто-то красивый
Проростит росток.
Я нарисую
Для мамы портрет.
Ну и, конечно,
Весенний букет.
Я напишу
Для мамули стишок.
Изображу,
Как поёт петушок.
Каждый по-своему
Маму поздравит,
Каждый таланты
Поярче проявит.

Путешествие в мир И.А. Крылова

В этом году исполнилось 255 лет со дня рождения Ивана Андреевича Крылова, писателя, баснописца, драматурга, переводчика, издателя сатирических журналов, автора оперных либретто, сотрудника Императорской Публичной библиотеки, академика Петербургской Академии наук, члена Общества любителей российской словесности. Автор более 200 басен является уникальным явлением отечественной культуры. Часто в нашей повседневной речи мы употребляем басенные выражения, которые давно уже стали афоризмами: «У сильного всегда бессильный виноват», «А ларчик просто открывался», «Лето красное пропела», «Слона-то я и не приметил», «Чем кумушек считать трудиться, не лучше ль на себя, кума, оборотиться?» и многие другие.



21 марта в нашей школе прошло внеурочное мероприятие «Путешествие в мир И.А. Крылова». Обучающиеся 7А, 8А, 8Л, 9Л классов отправились в увлекательное путешествие в мир басен Ивана Андреевича. Ребята познакомились с биографией великого баснописца, вспомнили определения терминов «басня», «мораль». Обучающиеся инсценировали басни «Стрекоза и муравей», «Две собаки», «Зеркало и обезьяна», «Демьянова уха», а позже обсудили, какую мораль несет каждая басня, кто главные герои, с какими людьми можно их сравнить. Активное участие ребята приняли в игре-викторине.

Проходят года, но басни И.А. Крылова не устарели и в наше время, они учат нас понимать истинные нравственные ценности, народную мудрость, расширяют жизненный опыт.



Первенство России по бочча

Серебрится снег на солнце ярком,
Побежали звонкие ручьи,
А в Алексине на кортах будет жарко,
Первенство России впереди...



Первенство России по бочча состоялось в марте этого года в городе Алексин в Тульской области на учебно- тренировочной базе «Ока». Бочча — это спортивная игра на точность, близкая к боулингу, паралимпийский вид спорта. Участников было много – 60 человек из 17 регионов нашей страны. Я там оказалась во второй раз. В прошлом году я уже участвовала в соревнованиях и заняла обидное 4 место. Поэтому для меня это были уже не первые соревнования такого уровня. Среди соперников много уже знакомых и даже друзей.



В первый игровой день я уверенно победила девочку Киру из Калуги со счетом 13:0. Во второй день было две игры с кандидатами в мастера спорта. Сначала я обыграла Алену из Москвы со счетом 6:1, а потом и Катю из Санкт-Петербурга со счетом 5:3. В полуфинале я разнервничалась и проиграла со счетом 4:1. Зато в финале собралась и в упорной борьбе победила сильную соперницу из Санкт-Петербурга Ксению Иванову (это была моя заветная мечта). И стала бронзовым призером Первенства России. Теперь я тоже кандидат в мастера спорта! Я бронзовый призер Первенства России по бочча! Я молодец! Семья и тренер очень гордятся мной!



Асланова Люба, 8А класс